Señora.-Maritza Rubio Roldán Ciudad.-

De mis consideraciones.-

Cúmpleme en comunicarle que de conformidad con lo resuelto por la JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA UNIVERSAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA ANÓNIMA VISNU S.A., celebrado el día 31 de Marzo del 2010, a las 16H20, tuvo a bien designarlo a usted para representar las funciones como PRESIDENTE, de la Compañía por el período de cinco años de conformidad con lo establecido en los estatutos.

A usted le tocará ejercer las funciones establecidas en el Artículo Vigésimo sexto. Conforme a lo establecido en los estatutos sociales de la Compañía.

La escritura Pública de Constitución fue otorgada ante el Notario Sexto del Cantón Machala, Abg. Luis Zambrano Larrea, en Machala el 08 de Enero del 2010, se constituye la Compañía VISNU S.A., e inscrita en el Registro Mercantil del cantón con el Nro. 102 y anotada en el Repertorio bajo el Nro. 174, el 21 de enero del 2010.

En virtud, sírvase aceptar el cargo para el cual ha sido designada y proceder a inscribir su nombramiento en el Registro Mercantil, deseándole los mejores éxitos en las funciones a usted encomendadas.

Sr. Eduardo González Terreros GERENTE GENERAL DE VISNU S.A.

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía VISNU S.A., para el cual he sido elegida, dejo constancia de mi nacionalidad ecuatoriana, con cédula de ciudadanía N° 0702390378.

Machala, 28 de Mayo del 2010//

Ing. Maritza Rubio Roldán C.C.0702390378

PRESIDENTE VISNU S.A.

9/5/

Machala, 22 de Diciembre del 2.010

ABC: CARLOS MIRUEL VALLARDO INMARDO REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON MACHALA